



В городском округе Одинцово перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве знакомого, совершенном в 1998 году



Следователем следственного отдела по г. Одинцово ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего местного жителя. Он обвиняется в убийстве своего знакомого, совершенном в 1998 году (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, в июне 1998 года в квартире, расположенной в поселке Жаворонки Одинцовского района, между обвиняемым и его знакомым в ходе совместного распития спиртных напитков произошел конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. В ходе развития ссоры мужчина, вооружившись ножом, нанес потерпевшему несколько ударов в область туловища. Далее обвиняемый, взяв табуретку, нанес ею еще несколько ударов потерпевшему в область головы и опрокинул на него шкаф.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

От полученных ранений и травм мужчина скончался. После совершенного убийства обвиняемый скрылся с места преступления. Тело погибшего было обнаружено по прошествии нескольких дней в связи с обращением в правоохранительные органы соседей потерпевшего.

Установить лицо, причастное к совершению преступления, по горячим следам не удалось, так как убийство было совершено в условиях неочевидности. В ходе работы межведомственной группы по расследованию преступлений прошлых лет был дан ряд поручений. В рамках отработки круга лиц удалось установить причастность обвиняемого, который в 2004 году был осужден и отбывал наказание в местах лишения свободы за совершение умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

На допросе обвиняемый дал признательные показания и рассказал об обстоятельствах совершенного преступления. С его участием проведена проверка показаний на месте, осуществлены допросы, проведена дополнительная дактилоскопическая экспертиза, позволившая установить его причастность к убийству. Объем собранных доказательств и заключения экспертиз легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1711257>